PROBABILITA’ DEL PRODOTTO
LOGICO DI EVENTI

M20X4



It P RODOTIO LOGIO Dl EVENTL 5] HA SE HA SUCCES3D
L' EVENYO E1 E L'EVENTO Es ’ SIA NEL CASO IN  ce\
L' EVENYO E{ C(ONDIZIONA L'BEVENTD E, , 3IA NEL CASO IN

M ~ON Lo CtonND\ziowp .

P(E1ngz> = “D(E‘l) . 'FCEz)

E SEMPIO aual & |a ’fuxoba\ailﬁ-a 4
LO % J Lohoue. due Pallm &ioﬂ—b

a - RimM mﬂ'ww_

b_ now aimelewdo anll wita

a) E, 310&23 =3 =) gCoQ,Qﬂ, >
PlENEY s ple)-blEd -

R AR
2 3 9



V=2

l9> EF—'&'Q,Q% V=3
i) (B4D E.‘z>

N L
ﬁ\/z 4.,OXV
< e
o~ |
NIT ®

DIAGRAMMA AD ALEBERO
A
2
@




.&‘24) V= 40
A9 B

wnde

oNe

-~ Ea

E1 .
P (E1)

Ez

P LE4 ﬂE’b}

Y COUD.

m AssoclA In una scatola ci sono 40 perline colorate: 10 gialle, 15 bianche e 15 verdi. Per decorare un brac-

cialetto ne occorrono 4. Associa le seguenti estrazioni alle rispettive probabilita.

. La prima estratta ¢ verde. 4
. Le prime due estratte sono verdi. 2
. Le prime due estratte sono gialle. 3

. La prima estratta é bianca e la seconda verde. 1

Un’urna A contiene 2 palline bianche, 4 nere e 2

gialle, e un’urna B ne contiene 3 bianche e 5 nere.
Estrai a caso una pallina da A e una da B. Calcola
la probabilita di estrarre palline:

a. dello stesso colore.

b. di colore diverso.

c. entrambe nere.
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Un cesto contiene dei fiori: 2 gialli, 6 azzurri e 4

rosa. Prelevando consecutivamente e a caso due

fiori, calcola la probabilita che essi siano:

a. entrambi rosa;

b. il primo azzurro e il secondo di un altro
colore;

. 1 3 15
c. nessuno giallo.
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